YPOK Ne 31

TEMA. PO3B’A3YBAHHA KBAOPATHUX HEPIBHOCTEMN.
CAMOCTINHA POEOTA

Knac

JaTa

Yuutens

MeTa: yoockoHannTn BMiHHS y4HiB pO3B’S3yBaTW KBaApaTHi HepiBHOCTI; ne-
peBipUTH piBEHb 3aCBOEHHS 3HAHL i3 Ui€i TeMu 3a 4ONOMOrol CaMOCTINHOI
poboTn. e s

Tun ypoky: KOM6iHOBaHWA.

OG6GnagHaHHSA Ta HAOYHICThL!

X1 YPOKY
I. Opramisamifiamiteran e

II. IlepeBipka XOMAIIHLOIO 3aBHAHHA

1. Ileperipka 3aBAaHHS, 3a{aHOTO 34 MiAPYIHUKOM

2. BUKoOHaHHS YCHUX BIIPAB

1) Posp’sxiTh HEpiBHiCTB:

a) 2x2>0;6)x2—1S0;B)x2—420;r)3x2—15x20; ........................................
1) x2+6x4920;e)x? —x+2<0; ) —x2+x-4<0;3)x2+5x—6>0; oo
n) x°-2x-35<0; k) (x-4)(x+5)>0.

2) 3uaiigiTe 06slacTh BU3HAYEHHA QYHKIIL:

a) f(x) _ m; 6) f(x) _ m; ........................................

I S S
D e VO T m s e

II1. YoockonaleHHA 3HAHB i BMIiHb

1. Po6ora 3 migpydyHMKOM

2. JonaTKoRBi 3aBIaHnsA

(x-—2)(x+3) co-
x-1 -

1) PospB’skiTh HepiBHiCTE:

a) (x° —25x)(9—x2)< 0; 6)

B) (x-2)(x+3) (x+1)<0;1) (x* —8x-4)(x* —2x-3) <0.
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........................................ 2)

........................................ 3)

........................................ 4)

5)

a)

3HalAiTh CyMy KX po3B’A3KiB HEpiBHOCTI:

3
(% -5 -6)(x* ~x-2) < 0; ) L% 4 oo

3HaiiTe Haiibinblme iste 3HaYeHHA @, IPKU AKOMY PiBHAHHA
ax® —(a+1)x+2a-1=0
Mae AilicH1 xopeHi.
3HafiTE HalfiMeHIlIe HATYPaJdbHe 3HAYeHHA a4, IPYU AKOMY PiBHAHHA
x? —x+a® =0 He Mae AifiCHUX KOpEeHiB.
Ilpu AKuX 3HAYEHHSX @ AJS BCiX 3HAYEHb X BUKOHYETHCA Hepis-
HiCcTB?
x? —2ax+3a-2>0;6)a—(2a+4)x—x* <0;

B) 3ax®-4(a-1)x+2a-5>0;1)(a’ -1)x* +2(a-1)x+1>0.
........................................ 6) PoBB’SIKITH HepiBHICTD:
........................................ a) |x? -5x|<6;6)]2x® +5x-4|<3.
........................................ IV‘ CaMocTiﬁIIa p060Ta
........................................ Bapianm 1

1) PosB’soxiTh HEepiBHIiCTD:
........................................ a) 2x2 +5x+2<0; 6) xZ “‘16>0; B) (x_5)(2x_1)(x+3)<0.
........................................ 2) BHaﬁniTB 06.71&0’1‘1: BU3HQUEeHHS q)YHKuii f(x) - {5x _2x2 .
________________________________________ 3) Ilpu sxux 3paueHHAX a piBEaHEA 2x°+ax+18 =0 He Mae gificEux

KopeHiB?
2

........................................ — +

4) Po3sp’sKiTh HepiBHiCTE f__1_2_£2_3_5_ <0.
........................................ (x-6)
........................................ Bapianm 2

1) Posp’axith HepisHicTsb:
........................................ a) 3x%—-4x+1>0;6)2x—3x% <0; B) (x+ 7)(2x+1)(x _4) > 0.
........................................ 2) 3nainites o61acTe BU3HAYEHHA QYHKIIT f(x) =vx?-4.
_______________________________________ 3) IIpu saKux 3uaveHHSX a piBHAHHEA 5x® +ax+5=0 mae gBa gificHi Ko-

peHi?

........................................ 2 _14x+4

4) Po3sB’saxiTh HepiBHiCTB Li—i—:—s <0.
........................................ (x - 7)
........................................ V' Hif.[ﬁﬂTTﬂ IIi,lIcyMKiB ypomy

........................................ 1.

V1. Jomainse 3aBgauisa

3aBHaHHA 32 NiAPYYHHKOM:

........................................ N

Hodamrose 3aedanna. Ilpm ssKUX 3HaAYeHHAX b HepiBHicTH
bx? +4bx+5<0 He Mae po3B’s13KiB?
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